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令和 7 年度 小谷村教育委員会７月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和 7 年７月２5 日 （金） 

      開会：16 時 30 分     閉会：17 時 10 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

       教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     松澤 彰一 

  教育委員     深澤 和子 

 

◎傍 聴 者   な し 

◎職務のため出席した者  教育課長  佐藤 孝行 

 

１ 開 会 （16：30） 

〇教育長 令和 7 年度小谷村教育委員会７月定例会の開会を告げる。 

 

２ 日程の報告 

 日程第１ ６月定例会会議録の承認 

〇教育長  日程第１ということで、前回会議録の承認になりますが、事前に前回会議録

を送付させていただきましたが何かお気づきの点などございますでしょうか。  

《特になし》  

ありがとうございます。では、送付したものを会議録としてお認めいただいたとい

うことで宜しくお願いいたします。 

〇出席委員  一同了承 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  日程第２、教育長事務報告になります。次第の裏面に前回６月 26 日の定例

教育委員会から本日７月 25 日まで、私の出席した行事等を記載してありますのでご

覧いただきたいと思います。7.11 災害 30 周年シンポジウムにつきましては、小・中

学生に発表をいただき、ケーブルテレビでも放送されましたのでご覧いただいた方も

いるかと思います。ご質問等あれば後刻お願いしたいと思います。 

  

日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

○教育長  日程第３に移ります。議案上程、説明、質疑、決定でありますが、本日は１

議案を上程させていただきます。 

      議案第 14 号小谷村文化財の指定解除に関する諮問について 
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  上程させていただきますので、事務局から説明をお願いします。  

〇教育課長 天然記念物指定の乳房の木が腐っており、倒れやすい状態であることから、

指定解除について文化財保護委員会へ諮問するものです。所有者の李平地区及び深原

地区からも指定解除の回答をいただいています。 

〇深澤委員 指定のまま木を伐採することはできないのでしょうか。 

〇松澤委員 乳房の木があったことを残すような看板等をしていただきたい。 

〇教育長  現状のままですと危険ですので、指定解除の手続きをしてから伐採すること

となります。指定解除になった後、地元意向を考慮して表示方法を検討することにな

ります。文化財保護委員会へ諮問としたいがよろしいでしょうか。 

 

○出席委員 一同了承 

 

日程第４ 報告及び協議 

○教育長   児童生徒の様子ですが、小学校は 1 学期が終了しました。5 年生が菊川市

に臨海学習へ行き内田小学校と交流をしています。天候も心配されましたが、海水浴

もでき、交流事業も予定どおりできました。中学生についても 1 年生は、防災キャン

プということで、体育館でダンボールを使って就寝し、食事は非常食を取り、防災教

育を実施しています。小学校は 7 月 23 日から、中学校は 7 月 25 日から 8 月 20 日ま

で夏休みとなります。おたり塾の関係は、小学校 6 年生対象の学習会、中学生１．２

年生の個別指導と講座、中学３年生、高校生対象の夏期講習を予定しています。  

  当面の予定については、信濃木崎夏期大学が８月１日から６日まで開催されますので、

都合のつく委員さんは参加いただければありがたいです。二十歳の集いは、８月 14 日

に予定していますので出席をお願いします。毎年、村長と総合教育会議を開催してい

ますので、日程案の 9 月下旬で調整させていただきますのでよろしくお願いします。 

 

日程第５ 自由討議 

〇深澤委員 給食費の負担割合はどうでしたか。昨年、総合教育会議でも話があり、国 

から補助の方向はどうですか。 

〇教育長  国から給食費についての具体的なことは示されてはいません。村では令和 

５年度から保護者負担を半額とし、令和 6 年度から食材費については直接村から支出 

をしています。 

〇教育課長 今年度になりまして、食品、調味料含めて物価上昇となっています。食材 

費支出の状況にもよりますが、年度末に必要に応じて負担増の検討も考えなければな 

らないと思います。  

 〇片山委員 今年の夏休みプール開放はないということでしょうか。  

 〇教育課長 学校からもＰＴＡ主体でお願いしたいということで、ＰＴＡでアンケート 

  をとっていただき、ＰＴＡのみでは難しいことでありましたので、学校施設のプール 

開放はしないこととしました。ウェルネス小谷でプール利用してほしいとのことで、 

村民価格より割引いただき、小・中学生へ案内をしています。 
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 〇片山委員 部活の活動はいかがですか。 

 〇教育長  今のところ従来どおり活動しておりまして、令和８年度から一部地域移行 

  することとなっています。中体連の大会が完全になくなるわけではないので、何らか 

の形で関わっていくこととなります。 

  他によろしいでしょうか。 

〇出席委員 特になし。 

 

日程第６ 次回委員会の開催予定 

○教育長  それでは次回委員会の開催を、８月２６日（火）の 16 時 30 分から予定して

いただきたいと思います。 

〇出席委員  一同了承 

○教育長  閉会を告げる。  

                 (17：10） 


